
 
 
Murrieta Valley Unified School District 
41870 McAlby Court 
Murrieta, CA 92562 
 
DISTRICT BID ADDENDUM NO. 2 
 
Date:  January 13, 2023 
 
To:  All Bidders 
From:  Nadia Zeien, Director of Purchasing 
Project: Lisa J Mails LED Lighting Conversion Project 
 
The attached Addendum is issued for the purposes of amending certain requirements of the bid and 
hereby made part of and incorporated in full force as part of the Contract Documents.  Unless 
hereinafter specifically noted or specified otherwise, all work shall confirm to the applicable provisions 
of the Contract Documents. 
 
BID ADDENDUM NO. 2 DESCRIPTION: 
 
Item 1:  Pre-Bid Clarification (Request for Information) – Questions and Responses: 
 
Question #1: 

1. In scope of work #3. Bugeye style lights to be installed above all exterior doors in rooms 
designated for LED lighting conversion.  
Fixture type is on #4. ELM-LED-803 
 
a.   Are these going inside the room and removing or repositioning the Exit sign? 
b.   Are these going on the exterior wall above door? 
 

District Response: 
 

a.   The District does not want any exit signs removed or repositioned. 
b.   The bugeye style lights are to be ceiling mounted near the exterior door (approximately 
within 3 feet) utilizing a T-bar style bracket with a junction box. If a room has 2 exterior doors, 
the bugeye lights are to be mounted by the one with the exit sign. 
 

Question #2: 
2.   I am requesting the substitution of RMJ-5T-DV-B as it is obsolete and no longer available, the 

replacement model is RMJS-8T-DV-B. 
 
 



District Response: 
Please utilize model RMJS-8T-DV-B for the Power Pack.  
 

Question #3: 
3.  The PICO-RF-434 W LED is not a valid part number but seems to be a description that can 

describe several different items. We would like to encourage the district to please review the 
Lutron Pico wireless control document to select the correct part.  

 
 District Response: 

Please utilize PJ2-2BRL-GWH-LO1 for the controller.  
 

Question #4: 
4. In materials to be used #3. Retro kit (1 each per room ) 

a. VEKT2x4L-840 Retro kit 
b. 36W 2x4 LED Retrofit kit 0-10 4000K (or equivalent approved by the District) 

 
Are these two different types of fixtures? Or is it just one fixture with the description 
of the fixture the District is requesting. 
 

District Response: 
It is only one fixture; item B is a description of the fixture the District is requesting.  

Question #5: 
5.   What is the estimated project budget? 

 
District Response: 

$150,000 
 

Question #6: 
6.   When is the District going to review and approve Quality Bidder applications that the District 
requested? 

 
District Response: 

These are reviewed on a daily basis. 
 

Question #7: 
7.   Is there (1) bug eye emergency light going in every room? Please clarify SOW with emergency 
egress lights. 
 

District Response: 
Reference Response #1 
Each room designated for conversion will have (1) bug eye emergency light installed near 
(approximately within 3 feet) the exterior door. 

 
Item 2:  Pre-Bid Conference (Job Walk Sign in Sheet) 

 
 
 



ATTACHMENTS:  
 
Pre-Bid Conference (Job Walk Sign in Sheet) 
 
END OF DISTRICT BID ADDENDUM NO. 2 
 






